
40 ΣΠΟΡ FRIDAY 9 SEPTEMBER 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Με... αύρα Μαρσέλο και λάμψη Μπιέλ!

ο Ιωνικός ευτύχησε να μειώσει. Το φάουλ 
του Μεντόσα στο 49’ ήταν «άπιαστο» για 
τον Τόμας Βατσλίκ, αλλά και το πρώτο φε-
τινό για την ομάδα του Δημήτρη Σπανού. 
Στο 53’, όμως, ο Τσέχος τερματοφύλακας 
του Ολυμπιακού απέτρεψε την ισοφάριση 
στην καρφωτή κεφαλιά του Μάντζη. Στο 
56’ ο Ουί Τζο αστόχησε προ κενής εστίας, 
έπειτα από ωραία ενέργεια του Κόνραντ 
ντε λα Φουέντε με το ρυθμό να πέφτει στη 
συνέχεια. 
Στο 90’, από πάσα του Χουάνγκ Ιν-Μπέ-
ομ, ο Λαζάρ Ραντζέλοβιτς τράνταξε με δεξί 
σουτ το οριζόντιο δοκάρι του Χουτεσιώτη. 
Στο τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων, ο 
Γιώργος Βαλεριάνος τράβηξε την μπλούζα 

Α
ν και δυσκολεύτηκε σε μεγάλο 
μέρος της αναμέτρησης, ο Ολυ-
μπιακός επικράτησε με 3-1 του 
Ιωνικού στο «Γεώργιος Καραϊ-

σκάκης», σε παιχνίδι για την 3η αγωνιστι-
κή του πρωταθλήματος της Super League. 
Η ομάδα του Κάρλος Κορμπεράν πέτυχε 
δυο γκολ στο πρώτο μέρος, με τους Αν-
δρέα Μπουχαλάκη (17’) και Πεπ Μπιελ 
(45’), ωστόσο το γκολ του Χαβιέ Μεντό-
σα (49’) έδωσε θάρρος στους Νικαιώτες. 
Εν τέλει, με πέναλτι ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί 
(90’+5’) διαμόρφωσε το τελικό 3-1.  
Οι «ερυθρόλευκοι» ναι μεν μπήκαν με 
ενθουσιασμό στο ματς, απόρροια και της 
μεταγραφής του Μαρσέλο, ωστόσο ήταν 
ασύνδετοι. Μάλιστα, ο Ιωνικός ήταν αυ-
τός που απείλησε πρώτος, στο 11’, αλλά 
το σουτ του Βασίλη Μάντζη ήταν άστοχο.
Έξι λεπτά μετά, όμως, οι γηπεδούχοι προ-
ηγήθηκαν, όταν από κόρνερ του Μπιελ, η 
μπάλα στρώθηκε στον Μπουχαλάκη που 
με τεχνικό σουτ άνοιξε το σκορ. Ο Ολυ-
μπιακός πίεσε αλλά οι φιλοξενούμενοι 
κρατούσαν σχετικά εύκολα. 
Κι αν ο Αλεϊς Ρομαό ήταν πιο ψύχραιμος 
στο 40’, θα μπορούσε να κάνει τη ζημιά 
στην πρώην ομάδα του. Στο τέλος του 
πρώτου μέρους, όμως, η ατομική ποιότη-
τα του Μπιελ και του Χουάνγκ Ουί Τζο, 
έδωσαν τη δυνατότητα στον Ισπανό με-
σοεπιθετικό να πετύχει το παρθενικό του 
γκολ με τους Πειραιώτες για το 2-0.  
Με το ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου, 
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του Ραντζέλοβιτς εντός περιοχής, με τον 
Ελ Αραμπί να ευστοχεί για το τελικό 3-1.  
Διαιτητής: Αριστοτέλης Διαμαντόπουλος 
(Αρκαδίας) 
Κίτρινες: Βαλεριάνος  
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Κορμπεράν): 
Βατσλίκ, Μπουχαλάκης, Ουί Τζο (60’ Ελ 
Αραμπί), Μασούρας (66’ Ραντζέλοβιτς), 
Μπιελ (75’ Εμβιλά), Μπα, Αβιλα (66’ 
Ρέτσος), Ιν-Μπέομ, Ντε λα Φουέντε (75’ 
Ροντρίγκες), Μανωλάς, Ρέαμπτσιουκ.  
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτε-
σιώτης, Αντούνες, Μεντόσα, Βαλεριάνος, 
Τσιγκρίνσκι, Μύγας, Ρομαό, Μίλο  (82’ 
Κάνιας), Φαντιγκά (46’ Μάσας), Αοσμαν, 
Μάντζης (83’ Ιωαννίδης).  

Τα... βρήκαν στο «Χ», Ατρόμητος-Παναιτωλικός (1-1)

ξεκίνημα του δεύτερου μέρους. Ο Κουέν 
έκανε την έξυπνη κάθετη πάσα και ο Ροτά-
ριου με πλασέ διαμόρφωσε το 1-1 στο 51’.
Κάπου εκεί το άγχος άρχισε να κυριεύει 
τους παίκτες των δυο ομάδων. Φάσεις δεν 
έγιναν ως το τέλος του ματς, πλην ενός εντυ-
πωσιακού αλλά αναποτελεσματικού ψαλι-
διού που δοκίμασε ο Μάριος Τζαβίδας.
Το τελικό σκορ δεν άλλαξε, με τον Ατρό-
μητο και τον Παναιτωλικό να έχουν πλέ-
ον από τέσσερις (4) βαθμούς έπειτα από 
τρεις αγώνες.  
Διαιτητής: Αναστάσιος Σιδηρόπουλος 
(Δωδεκανήσου)  

Ι
σόπαλοι με σκορ 1-1 αναδείχθηκαν 
Ατρόμητος και Παναιτωλικός στο Πε-
ριστέρι, σε αναμέτρηση για την 3η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος της 

Super League.
Δίκαιο το αποτέλεσμα, με τα «καναρίνια» 
να προηγούνται με τον Νίκο Καρέλη (33’) 
και την ομάδα του Κρις Κόουλμαν να ισο-
φαρίζει με τον Ντορίν Ροτάριου (51’).  
Γρήγορος ρυθμός στο ξεκίνημα του παι-
χνιδιού, με τους Χουάν Μουνίθ (1’) και 
Ναντρέι Νταγκό (4’) να απειλούν με σουτ 
εκτός περιοχής τους Γιάννη Ανέστη και 
Ανδρέα Γιαννιώτη, αντίστοιχα. 
Ο τερματοφύλακας του Παναιτωλικού 
χρειάστηκε να επέμβει σωτήρια στο «πο-
νηρό» φάουλ του Μουνίθ στο 8’ για να 
φτάσουμε στο 33’ και το γκολ του Καρέλη.
Ο πρώην άσος του Παναθηναϊκού πήρε 
την μπάλα από τη λάθος τοποθέτηση του 
Δημήτρη Χατζηισαϊα, ξεπέρασε την αντί-
σταση του Ντάνι Σουάρεθ και πλάσαρε 
τον Γιαννιώτη για το 0-1.  
Τρία λεπτά μετά, ο Τάσος Σιδηρόπουλος 
έδειξε κόκκινη κάρτα στον Φεντερίκο 
Ντουάρτε για φάουλ στον Αντρέα Κου-
έν, ωστόσο είδε τη φάση στο VAR και η 
αποβολή μετατράπηκε σε κίτρινη κάρτα, 
με την ομάδα του Γιάννη Αναστασίου να 
συνεχίζει με 11.  
Οι γηπεδούχοι βρήκαν την ισοφάριση στο 

Κίτρινες: Κουέν, Ροτάριου - Χατζηθεοδω-
ρίδης, Μλάντεν, Ντουάρτε, Αποστολάκης.  
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαν-
νιώτης, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηισα-
ϊας, Σουάρεθ (76’ Μαυρομμάτης), Γκον-
ζάλες, Κουέν, Μουνίθ (76’ Φριντζόνσον), 
Ρομπάιγ (76’ Τζοβάρας), Ροτάριου, Κιάρ-
τανσον (84’ Τζαβίδας).  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασί-
ου): Ανέστης, Αποστολάκης (72’ Λιάβας), 
Λάρσον, Κορνέλιους, Χατζηθεοδωρίδης 
(72’ Χουχούμης), Μλάντεν, Φλόρες, 
Ντουάρτε, Νταγκό (85’ Μάρτενσον), Σεν-
γκέλια (58’ Κολοβός), Καρέλης.  
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